



臺灣臺南地方檢察署新聞稿

Taiwan Tainan District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：111年9月27日

連絡人：襄閱主任檢察官許嘉龍

聯絡電話：(06) 2959731*6609

華宗盃將開打 南檢邀民眾一起「扣殺賄選」

111年全國第43屆華宗盃排球錦標賽10月1日至4日將於學甲國中、學甲區綜合體育館、東陽國小、學甲國小、曾文農工等5個場地熱血開打，計有來自全國19個縣市340隊共5,623名隊職員參與盛會。賽前記者會今(27)日於學甲區綜合體育館舉行，包含臺南市長黃偉哲、中華民國排球協會秘書長章金榮、臺南市政府體育局局長陳良乾、臺南市政府政風處處長高伯陽、臺南地檢署檢察官王宇承等均到場，感受華宗盃的熱血魅力。

市長黃偉哲表示，華宗盃是國內四大排球經典賽事之一，至今已邁入第43年，也是學甲區的特色體育活動，去年因疫情影響停辦，今年為擴大參與並增加活動豐富度，除規劃由文化局結合藝術進區系列展演，賽事首2日並在華宗公園設置多元化特色攤位，包含運動體驗、特色伴手禮及在地農特產，歡迎全國各地愛好運動的朋友到臺南學甲觀賞比賽，感受古都熱情及球賽魅力。

因應年底選舉即將到來，臺南地檢署檢察官王宇承也藉此機會傳達反賄理念，他表示，華宗盃主要是為紀念已故省議員陳華宗先生守正不阿的辦事精神和對地方的貢獻，可見一個好的政治人物足以令人緬懷，更凸顯選賢與能的重要。

檢察官王宇承說，近期地檢署透過各種場合及管道不斷呼籲民眾支持響應反賄選，即是希望民眾將反賄選內化為一種信念，選舉和比賽一樣，最重要的就是公平正義，不當選舉操作背後恐有不法資金或

勢力的介入，未來當選後，即可能在公共事務、公共工程上，想盡辦法獲取不法利益，損失者就是民眾與國家社會。地檢署全力動員投入查賄工作，也希望全民共同發揮監督力量，以實際行動踴躍檢舉（檢舉專線 0800-024-099），一起強力「扣殺賄選」，查證屬實都有機會獲得最高檢舉獎金新臺幣 1,000 萬元。



本署王宇承檢察官（左）出席記者會並傳達反賄理念。



